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„Svatá Apolena bývá v mlze zahalena.“ 

Slovo starosty 

Pozvánka na valnou hromadu 

Tříkrálová sbírka 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané,  
první měsíc nového roku vyzkoušel naši připravenost 
na zimu a přinesl počasí jako na houpačce. Teploty 
nad nulou střídaly silné mrazy se sněhovou nadílkou, 
která po oteplení měnila silnice a chodníky v obci 
v kluziště. I když jsme se snažili, aby bylo „pod 
nohama“ co nejvíce uklizeno, není v lidských silách 
udržet všechny chodníky a místní komunikace bez 
sněhu nebo ledu. Zvláště, když přes den taje a v noci 
mráz změní všechnu vodu na led. Chtěl bych 
poděkovat všem, kteří si sníh a led před svými domy 
sami uklízeli a pomohli tak k lepší dopravní situaci 
v obci.  
Mrazivé počasí nám po několika letech dovolilo 
připravit na části víceúčelového hřiště ledovou 
plochu a také za ulicí na Luži se letos dalo bruslit díky 
vyčištění, které zajistila obec ke konci loňského roku. 
Poděkování patří hlavně hasičům, členům spolku 
PKM Bike team a ostatním dobrovolníkům, kteří se 
postarali, aby se ledové plochy daly co nejdéle 
využívat. 
I v lednu pokračovaly útoky nenechavců na majetek 
na území obce. Neznámý vandal tentokrát polámal 
osm stromů vysazených podél obslužné komunikace 
k pískovně. Případ byl předán k prošetření Policii ČR. 
Žádáme případné svědky tohoto činu, aby se 
přihlásili na obecním úřadě nebo se obrátili přímo na 
Policii ČR.  

 
 
Topná sezóna je v plném proudu, proto bych chtěl 
upozornit všechny občany, kteří používají kotle 
 

 
 

 
 

Otevírací doba obchodu 

Od 2. ledna 2024 došlo ke změně otevírací doby  
v prodejně JEDNOTY v Policích.  

Pondělí 7:00 15:15 

Úterý 7:00 11:30 

Středa 7:00 15:15 

Čtvrtek 7:00 14:00 

Pátek 7:00 16:00 

Sobota 7:00 10:00 

Neděle Zavřeno  
 

Honební starosta svolává Valnou hromadu 
Honebního společenstva Police – Vrchovec, která 
se uskuteční v pátek 9. února 2024 v 17:00 hodin  
v místním pohostinství. Prezence začne od 16:30. 

Karel Hlavica, starosta Honebního společenstva 

Tak jako každý rok se i letos konala v naší obci 
tradiční Tříkrálová sbírka. Počasí nám tentokrát 
vůbec nepřálo, bylo deštivé a nevlídné, ale o to 
milejší a radostnější bylo přijetí koledníků ve vašich 
domovech. Děti se svého úkolu zhostily velmi dobře 
i navzdory nepřízni počasí a přinesly požehnání do 
vašich domovů a přání všeho dobrého do nového 
roku. Děkuji všem, kteří se do sbírky ochotně 
zapojili, především dětem, vedoucím skupinek a v 
neposlední řadě vám všem dárcům, kteří jste nás 
přijali a otevřeli nejen dveře, ale i svá srdce.  
Darovali jste nejen peníze do kasiček, ale také jste 
hojně obdarovali sladkostmi i koledníky. V Policích 
se při Tříkrálové sbírce vybralo 27 675,- Kč, což je 
jen o 187,- Kč méně než vloni.  Děkujeme za vaše 
dary, které pomohou tam, kde je to potřeba. 

Marie Černochová, vedoucí skupinek 

na tuhá paliva, aby v nich pálili 
jen to, pro co jsou určeny. 
Nesprávným topením dochází 
nejen k poškození topného 
zařízení, ale také ke značnému 
znečištění ovzduší.  

Michal Havran, starosta 
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Zprávičky z naší školičky 

 
 
    

Zprávy ze školy 
Pomalý rozjezd a rychlý závěr.       Tak by se dal 
definovat měsíc leden. Po odpočinku o vánočních 
prázdninách jsme pomalu oprášili vědomosti  
a dovednosti z podzimních měsíců, abychom je  
v závěru měsíce v plné parádě předvedli při 
zkoušení, testech a písemkách. A proč to? Ve středu 
31. ledna totiž skončilo první pololetí a rozdávalo se 
vysvědčení. Někteří ještě potřebovali známky 
vylepšit, u některých bylo vysvědčení úplná 
„brnkačka“. Naštěstí předávání nedoprovázely 
žádné slzičky. A pokud se tak stalo, žáčci mají ještě 

celý další půlrok si nechtěné známky opravit.       
A jak už to v naší škole bývá, nesedíme jen v lavicích.  
Ve čtvrtek 11. ledna k nám zavítali se svým 
vzdělávacím programem hasiči z Valašského 
Meziříčí. Vyzkoušeli jsme si hasičskou výstroj a 
dýchat přes plynovou bombu. „Oprášili“ jsme 
důležité poznatky o jejich práci a opět se dozvěděli 
něco nového.  
 

 
 
Ve středu 24. ledna jsme navštívili v rámci rozvoje 
čtenářské gramotnosti místní knihovnu. Paní Eva 
Bialožyt, které velmi děkujeme, si pro nás připravila 
zajímavý program o tom, jak se knihy psaly a tiskly 
v dřívějších dobách a jak knihovny fungují a 
spolupracují. V závěru si každý z žáků vyrobil 
krásnou záložku do knížky. 
Další plány nám bohužel zhatilo počasí. Vybaveni 
bruslemi, přilbami a hokejkami jsme se v rámci 
rozvoje pohybových dovedností chtěli vypravit  
na multifunkční hřiště, kde byla v mrazivých dnech 
připravena ledová plocha. A co čert nechtěl, zrovna 
tento jeden jediný den v týdnu se oteplilo a od rána 
pršelo. Tak jsme ledovou plochu vyměnili za 
podlahu ve třídě a aspoň si ve škole zahráli florbal. 

      Naštěstí nám měsíc leden na chvilku dopřál  
i sněhovou nadílku, a tak jsme si o přestávkách 
 

zařádili na lopatách, bobech a snowboardech na 
školní zahradě. 
V závěru zbývá popřát našim žáčkům, ať se jim ve 
druhé polovině školního roku daří a poděkovat 
manželům Němcovým za jejich sponzorský dar. 
 

Zprávičky ze školní družiny 
Měsíc leden byl v naší družince plný pohádek, 
tvoření, omalovánek a procházek. Ve čtvrtek 4. 
ledna jsme si za doprovodu zajímavého povídání 
paní Marie Černochové prohlédli místní kapli. Také 
jsme opět navštívili seniory v Diakonii ve Valašském 
Meziříčí a společně s nimi si za doprovodu 
harmoniky a ozembouchu zazpívali a napekli 
výborné kynuté koláče s tvarohem. 
 

 
 

Zprávičky z mateřinky 
Tak nám skončil leden a rčení o tom, že obvykle 
vládne mrazem a ledem, letos opravdu potvrdil. 
První dny roku jsme s dětmi z Mateřské školy 
věnovali zážitkům a povídání, ale hlavně koulování, 
klouzání, ježdění na lopatkách, stavění sněhuláků i 
sněhových hradů.  Nový rok jsme otevřeli tématem 
O TŘECH KRÁLÍCH. Povídali jsme si o tom, kdo tito 
králové byli, kam putovali, co s sebou nesli. Děti si 
vyráběly papírové koruny, naučily se písničku „My 
tři králové jdeme k vám“ a v doprovodu paní Marie 
Černochové navštívily místní kapli, kde si poslechly 
velmi zajímavý výklad a prohlédly si Betlém  
s postavami nejen tří králů. Děkujeme. 
Další týdny jsme věnovali poznávání zimní přírody, 
hlavně stopám volně žijících zvířat. Zjistili jsme, že 
zvěř zanechává ve sněhu nejen své otisky nohou, 
ale i různé další stopy, dle kterých můžeme určit, 
která zvířata se v Policích a jejich okolí pohybují. A 
protože potrava se pod sněhem těžko hledá, 
zanechali jsme jim za humny tak trochu opožděnou 
Novoroční nadílku, která své strávníky, jak jsme  
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Místní poplatky 

 
  

Vodění medvěda 

Poplatek ze psů 
Sazba poplatku ze psů na rok 2024 činí 100,- Kč  
za jednoho psa. Za druhého a dalšího psa téhož 
majitele 150,- Kč. Poplatek platí držitel psa staršího  
3 měsíců, a to v hotovosti do pokladny Obecního 
úřadu Police nebo převodem. Splatnost poplatku je 
do 29. února 2024.  

Stočné 
Poplatek za stočné na rok 2024 je stanoven dle 
směrných čísel roční spotřeby vody na obyvatele  
a schválené výše stočného. Platba činí 700,- Kč  
na obyvatele, který je napojen na splaškovou 
kanalizaci. Poplatek je splatný do 31. března 2024  
v hotovosti na Obecním úřadě v Policích nebo 
bezhotovostním převodem. 
 

Poplatek za svoz a likvidaci odpadu 
Sazba poplatku za svoz a likvidaci odpadu činí 600,- 
Kč. Poplatek platí fyzická osoba, která má  
v obci trvalý pobyt. Poplatek platí i fyzická osoba, 
která má ve vlastnictví stavbu určenou  
k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům,  
ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická 
osoba. Splatnost poplatku je do 31. května 2024.  
 
Poplatník je povinen ohlásit na Obecní úřad  
v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti 
do 15 dnů ode dne jejího vzniku.  
V případě úhrady poplatků bezhotovostním 
převodem je nutné uvádět variabilní symbol  
k rozlišení plateb.  
Poplatek ze psů: variabilní symbol 134100+číslo 
popisné  
Stočné: variabilní symbol 232100+číslo popisné 
Poplatek za svoz a likvidaci odpadu: variabilní symbol 
134500+číslo popisné  
Číslo účtu obce vedený u Komerční banky: 8922851, 
kód 0100. Do zprávy pro příjemce uveďte prosím 
jméno poplatníka.                  

Marie Černochová, účetní 

 
 
 
 

 

 
 

zakrátko zjistili, na sněhu našla. To bylo panečku 
stop! 
V zimě je ten správný čas také na přikrmování 
ptáčků. Na pochoutkách z našich krmítek si v lednu 
pochutnávali samozřejmě vrabci, ale také brhlíci, 
kosi i sýkorky a spousta ostatních ptačích strávníků, 
které jsme měli každý den možnost pozorovat. 
Ve čtvrtek 11. ledna jsme měli u nás v MŠ návštěvu. 
S programem k nám zavítali profesionální hasiči. 
Dopoledne s nimi se všem líbilo.  
 

 
 
V úterý 23. ledna 2024 jsme na návštěvu jeli zase 
my. A to do Městské knihovny ve Valašském 
Meziříčí, kde jsme v rámci programu O dinosaurech 
objevovali, zkoumali, poznávali a řešili záhady 
s pomocí barevných brýlí a také při hře na 
archeology.  
 Rádi bychom touto cestou též poděkovali všem, 
kteří se tento měsíc zapojili do projektu Celé Česko 
čte dětem a už nyní se těšíme, co zajímavého, 
možná i pohádkového, nás čeká ve dnech příštích. 
…….. zlatý klíček odemkne ti dveře, kam chodí 
převážně děti. 
Dospěláci uspěchaní zapomněli někde snění.  
Vždyť trpaslíci, skřítci, víly, to jsou pohádkové síly. 
Krásný je svět fantazie. Dobře tomu, kdo s ním žije. 

Mgr. Lucie Kristová, ředitelka 

Spolek Klenot Police pořádá v sobotu 10. února 
2024 masopustní průvod naší obcí. Do průvodu zve 
všechny své příznivce. Sraz v maskách v 8:00 hodin 
v hasičské zbrojnici. Spolek Klenot Police děkuje 
spoluobčanům za srdečné přijetí masopustního 
průvodu ve svých obydlích. 

Za spolek Klenot Police Renata Vajglová 

Pobožnost Křížové cesty 

Pobožnost Křížové cesty bude v postní době vždy  
v pátek v 15:00 v kapli v Policích. 
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Odvoz odpadu 

Novoroční výšlap 

Pozvánka na přednášku 

Šibřinky 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
7. února, další svoz je ve středu 21. února. Svoz 
pytlů s plastem od domů bude ve středu  
14. února a ve středu 13. března.   
Rozpis vývozu odpadů na celý rok je umístěn na 
webových stánkách obce www.obecpolice.cz .  
 
 

 

 
V sobotu 20. ledna jsme se za krásného zimního 
slunečného počasí vydali na tradiční novoroční 
výšlap. Tentokrát jsme dojeli vlakem do Hrachovce 
a odtud jsme se vydali kolem myslivecké chaty 
v Krhové do Zašové, kde jsme si prohlédli 
pohádkový orloj a občerstvili se vodou z pramene 
Stračka.   

 
                                               Michal Havran, starosta 

 

Kulturní a sociální komise ve spolupráci s Obecním 
úřadem v Policích Vás zvou na přenášku na téma 
„Pěstování angreštu a rybízu, nároky na stanoviště, 
choroby, seznámení s novými odrůdami“, která se 
koná v úterý 13. 2. 2024 v 17:00 hodin v zasedací 
místnosti obecního úřadu. Přednášet bude pan 
Zbyněk Pavelka, předseda Českého zahrádkářského 
svazu Zubří. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 

Spolek Klenot Police Vás zve na Šibřinky, které se 
budou konat v sobotu 17. února 2024 od 20:00 
hodin v sále Hospody nad Točnou v Policích. K tanci 
i poslechu hraje skupina Aragonit. Připraveno je 
bohaté občerstvení a soutěž o ceny. Na vaši účast se 
těší pořadatelé. 
Dary do tomboly můžete přinést ve čtvrtek  
15. února nebo v pátek 16. února od 17:00 do 19:00 
hodin do hasičské zbrojnice. Děkujeme. 

Za spolek Klenot Police Renata Vajglová 
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